

2022年5月24日

株主各位

株式会社 TSI ホールディングス  
代表取締役社長 下地 毅

### 第11期定時株主総会招集ご通知（正誤表）

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2022年4月26日付で当社ホームページにて掲載しております「第11期定時株主総会招集ご通知におけるインターネット開示情報」および同年5月6日付で送付いたしております「第11期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

敬具

### 記

#### ●招集ご通知（インターネット開示情報）

訂正箇所 15 ページ

連結注記表 - 会計上の見積り注記 - 繰延税金資産の回収可能性

（1）当連結会計年度の連結計算書類に計上した金額

#### 【訂正前】

当連結会計年度の連結貸借対照表において、繰延税金資産 634 百万円（繰延税金資産との相殺前の金額は 1,446 百万円）を計上しています。

#### 【訂正後】

当連結会計年度の連結貸借対照表において、繰延税金資産 634 百万円（繰延税金資産との相殺前の金額は 1,931 百万円）を計上しています。

#### ●招集ご通知

訂正箇所 20 ページ

6. 重要な親会社及び子会社の状況

② 重要な子会社の状況

【訂正前】

会社名	資本金	出資比率	主要な事業内容
(株)HYBES	<u>1</u> 百万円	100.0%	婦人服等の企画、製造、販売

【訂正後】

会社名	資本金	出資比率	主要な事業内容
(株)HYBES	<u>10</u> 百万円	100.0%	婦人服等の企画、製造、販売

※ 上記は 2022 年 5 月 11 日付で当社から公表した正誤表の内容を含んでおります。

以上